

“合肥地铁不错，乘坐很舒适，期待1号线正式开通试运营。”“原来地铁控制室有这么些功能啊！”“这里就是地铁列车检修的地方吧？几十条轨道看起来很壮观”……在合肥地铁1号线即将试运营之际，为展示轨道交通建成成就及轨道建设者风采，11月12日上午，由合肥市轨道公司联合市场星报、安徽财经网、掌中安徽组织开展的轨道交通1号线摄影采风活动如期举行。经过筛选，来自省摄影家协会及各行各业的30名摄影爱好者在轨道运营公司和星报的组织下，用镜头记录下1号线风采并试乘体验合肥地铁1号线。

■ 记者 于彩丽 祝亮/文 周诚/图



摄影爱好者现场采风

用镜头迎接合肥地铁时代

合肥市轨道公司联合市场星报组织摄影大咖赴地铁1号线采风

30位摄影大咖试乘采风

“请问报名采风活动需要什么条件？”“当天从哪里集合？”“活动行程大概是怎样的？”11月7日上午，市场星报发布“合肥市轨道公司联合市场星报、安徽财经网、掌中安徽组织开展轨道交通1号线摄影采风活动”后，短短一周时间，本报热线、官方微博等接到近百位读者咨询和报名。

经过筛选，最终，来自省摄影家协会及各行各业的30名摄影爱好者得以参与本次活动，在合肥市轨道运营公司带领下，摄影大咖们和本报记者

一起试乘地铁1号线，并用镜头记录下1号线风采。

11月12日上午8点，已有采风者早早抵达包公园站出入口，等待赴1号线采风之约。9点整，采风团准时进入包公园地铁站，参观、拍摄站点、车站控制室，并由站务人员进行讲解等。从包公园出发，采风团经过望湖城等站点抵达1号线始发站九联圩站，地铁行驶中，体验者纷纷与地铁合影留念。最后，采风团来到地铁1号线“体检医院”珠江路车辆段近距离多角度拍摄地铁列车。



采风现场

用镜头记录合肥发展变迁

本次摄影采风团中，有年轻的90后自由摄影师，亦有年过八旬的省摄影家协会老会员，凭着对摄影和合肥地铁的共同爱好，一起用镜头迎接合肥即将开启的地铁时代。

市民杜先生是省摄影家协会资深会员，今年80多岁的他还是本报忠实读者。“我以前曾是市场星报的特约通讯员，现在每年都会订阅市场星报，也是从报纸上看到了这个活动，就赶紧报名了。”杜先生告诉记者，他有着30多年的摄影经验，穿梭于合肥大街小巷，从高楼大厦到湖光山色，他已拍摄两三万张照片。“也非常有幸参加这个活动，继续

用镜头记录合肥的发展变迁。”

作为90后自由摄影师，陈先生则是通过市场星报官方微信获悉采风活动，“我上次也有幸体验过，但是没有本次拍摄和体验得这么深入，从车站到车辆段，拍了不少照片，也对合肥地铁多了点了解。”

第一次乘坐合肥地铁，胡先生直言“很满意”，“乘坐非常舒适，速度也比较快，没想到地铁列车长这样，以前在外地坐地铁只能看到车内，还没有这么近距离接触过，也很感谢市场星报和轨道公司的策划和安排。”摄影爱好者胡先生称赞道。



摄影爱好者现场采风创作



摄影爱好者乘坐1号线



资深摄影爱好者现场采风

评奖结果 本月下旬揭晓

根据活动方案安排，11月18日前，参加活动摄影人员可向轨道公司综合部宣传处提供摄影作品。11月24日前，由轨道公司综合部宣传处、市场星报社联合组织开展评比，评选出获奖作品。获奖情况及获奖作品展示将于11月下旬在市场星报、安徽财经网、市场星报官微（微信、微博）、掌中安徽APP、轨道公司官微（微信、微博）公布和刊登。